
Інформація про роботу обласної дегустаційної комісії у 2013 році. 
 
 
 

На виконання розпоряджень голови Черкаської облдержадміністрації від 02.07.2007 
№ 226 “Про утворення обласної дегустаційної комісії” та від 29.08.2013 № 268 «Про внесення 
змін до розпорядження обласної державної адміністрації від 02.07.2007 № 226» протягом 2013 
року проводились засідання обласної дегустаційної комісії, в ході яких розглядались зразки 
нових видів продукції, наданої підприємствами-виробниками харчової промисловості області.  

У грудні минулого року були підведені підсумки роботи обласної дегустаційної 
комісії у 2013 році. Секретар обласної дегустаційної комісії Красноштан Т.В. підсумовуючи 
роботу комісії,  надала інформацію про підприємства - виробників харчової продукції, які 
протягом минулого року презентували нові види продукції і отримали рекомендації комісії 
щодо її виробництва, реалізації на споживчому ринку області та за її межами.    

Так у 2013 році, проведено 11 засідань обласної дегустаційної комісії, на яких 
розглянуто і надано рекомендації щодо виробництва 91 найменування нових видів продукції. 
Для порівняння, у 2011 - 12 засідань, на яких розглянуто 76 зразків продукції; у 2012 році – 12 
засідань, за результатами яких 143 найменування харчової продукції отримали право на 
виробництво. Протягом року нові види продукції розробили і надали на розгляд комісії 10 
підприємств-виробників, з яких: 

- Смілянська філія ТОВ «Еліт» (м.Сміла) - 40 найменувань морозива молочного, 
вершкового, пломбіру, плодово-ягідного, щербету; 

- ФОП Масолова О.Б. (с.Геронимівка Черкаського р-ну) - 11 найменувань 
напівфабрикатів швидкозаморожених, ковбасних виробів; 

- Канівська філія СТОВ ім.Шевченка (м.Канів) – 11 найменувань консервів 
овочевих та плодово-ягідних; 

- ТОВ «Малбі Беверідж» (м.Черкаси) – 10 найменувань напоїв безалкогольних; 
- ФОП Авакян Л.О. (м.Городище) – 8 найменувань солодощів східних. 

Всього з часу утворення комісії (червень 2003 року) відбулось 119 дегустацій 
(засідань комісії), в ході яких розглянуто і рекомендовано до виробництва 984 найменування 
нових видів продукції, вироблених 119 підприємствами харчової промисловості Черкаського 
регіону. 

Під час дегустацій підприємствам надавалися рекомендації щодо маркування 
споживчої та транспортної тари, покращення смакових якостей продукції, удосконалення 
технологічних процесів виробництва, посилення контролю якості готової продукції та вхідного 
контролю сировини і матеріалів. 


